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1.  Автомобиль проехал некоторое расстояние, израсходовав 15  л топлива. Расход топлива при этом составил 9  л на
100  км пробега. Затем автомобиль существенно увеличил скорость, в результате чего расход топлива вырос до 12  л на
100 км. Сколько литров топлива понадобится автомобилю, чтобы проехать такое же расстояние?

2.  Автомобиль проехал некоторое расстояние, израсходовав 24  л топлива. Расход топлива при этом составил 9  л на
100  км пробега. Затем автомобиль существенно увеличил скорость, в результате чего расход топлива вырос до 12  л на
100 км. Сколько литров топлива понадобится автомобилю, чтобы проехать такое же расстояние?

3.  Автомобиль проехал некоторое расстояние, израсходовав 15  л топлива. Расход топлива при этом составил 6  л на
100 км пробега. Затем автомобиль существенно увеличил скорость, в результате чего расход топлива вырос до 8 л на 100 км.
Сколько литров топлива понадобится автомобилю, чтобы проехать такое же расстояние?

4.  Автомобиль проехал некоторое расстояние, израсходовав 12  л топлива. Расход топлива при этом составил 8  л на
100  км пробега. Затем автомобиль существенно увеличил скорость, в результате чего расход топлива вырос до 10  л на
100 км. Сколько литров топлива понадобится автомобилю, чтобы проехать такое же расстояние?


